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Samlad 
fritid för dig

För vuxna med särskilda behov
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Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

Har du frågor, kontakta oss!

	 Åse Magnusson
	 0470-79 60 46
	 ase.magnusson@vaxjo.se

	 Frida Andersdotter 
	 0470-430 21
	 frida.andersdottersjoquist@vaxjo.se

Oms-fritids sommaraktiviteter 2026
Här är sommarens fritidsprogram för dig som är över 18 år och har 
en funktionsnedsättning. Under vardagarna i veckorna 27, 28 och 
29 (29 juni-17 juli) finns det en mängd aktiviteter du kan anmäla 
dig till. 

Du är alltid välkommen till oss, dagligverksamheten Servicegruppen 
sköter vårt café och serverar hembakat måndag-fredag klockan 
10.00-15.45 under dessa veckor. Det finns alltid fritidspersonal på plats 
så du kan kolla möjligheten att komma ut själv. 

Vill du vara med på aktiviteterna i det här programmet måste du göra 
en anmälan. Kostnaden för allt du varit med på kommer på faktura 
efter sommaren. 

Vissa aktiviteter kostar även för personalen. Vi skriver upp de 
personal/assistenter som är med och internfakturerar efter sommaren. 

Vi ser fram mot en sommar med fint väder, bad, avkoppling och 
många härliga aktiviteter där vi får träffa dig! 

Åse och Frida

Hur du anmäler dig
Gå in på vaxjo.se/oms-fritid och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan 
på länken ”Anmälan till sommaraktiviteter”. Du kan också komma  
direkt till anmälan genom att skanna QR-koden.

Då får du en bekräftelse på vad du har anmält dig 
till.

Har du inte möjlighet att anmäla dig via länken 
så kan du använda pappersblanketten som också 
finns på webbsidan. 
Om det är något av dina val du inte kommer med på så meddelar vi det.

 

Anmälan ska vara inne senast 4 maj! 
Tänk på att många av aktiviteterna har begränsat antal platser och 
då är det anmälan efter datum som gäller. Anmälan är bindande, 
kommer du inte till det du har anmält dig till så får du en faktura ändå.

 

@

Missa inget kul
Om du vill ha koll på resor och annat roligt som 
händer på fritiden kan du prenumerera på 
OMS-fritids nyhetsbrev. Då håller du dig uppdaterad 
och missar inget kul som händer! Nyhetsbrevet är 
för dig med funktionsvariation och dina anhöriga. 
Använd QR-koden för att få mer information.

mailto:ase.magnusson%40vaxjo.se?subject=


4    OMS FR ITIDSPROGRAM VUXNA 2026  5

Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

Så reser du till aktiviteter och på utflykter
 
Våra utflyktsresor utgår från Värendsgatan 4 i Växjö.
Övriga aktiviteter i programmet får du ta dig till på egen hand.  
Har du svårt att lösa det kan du höra av dig till oss.

Gratis resor med Busspecialisten!  
Gratis resor till Annevik, under vardagarna 
i veckorna 27, 28 och 29. Bussen hämtar 
och lämnar dig där du bor inom Växjö 
stad. Tiderna är fasta. 

Du måste boka din plats i bussen senast klockan 14.00 dagen före du 
ska åka. 
Hör av dig till oss. 

Telefon 0470-430 21 eller 0470-79 60 46 

E-post 	frida.andersdottersjoquist@vaxjo.se
	 ase.magnusson@vaxjo.se 

Café Annevik  
Öppet: 29 juni-17 juli

Måndag-fredag klockan 10.00-15.45
  
• Kaffe och våffla 20 kronor
• Kaffe och kaka 10 kronor 
• Kaffe, te, saft 5 kronor
• Korv med bröd 20 kronor 
• Glass 10 kronor

Sockerfritt, laktosfritt, glutenfritt och vegetariska alternativ finns. 

Tider för flexibuss till och från Annevik
• Tur 1 hämtning ca klockan 10.00	 Hemtider:	
• Tur 2 hämtning ca klockan 12.30	 klockan 13.00 och 16.00  
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Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

Annevik finns för dig och kan erbjuda:

 
 
 
 
 
 
 

 Annevik är anpassat för dig! 

 

Växthus • badplats • flotte  
båt • trampbåt  

kanoter med pontoner (ovältbara) 
bryggor • fiskeredskap 

flytvästar 
utom- och inomhusspel 

partytält med stolar och bord 
grillplatser

vedeldad tunna med lift  
skogspromenader 

stor gräsyta • kryddor 
bär •  grönsaker 

toaletter • dusch • liftsäng   
köksutrustning med 

mikro, mixer 
och mycket mer... 

 

• Badrullstolen Hippocampe

• Badramp med ledstänger

• Trampbåt med ledstänger
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Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

Musikquiz med Björn Molin 
När: Måndag 29 juni,  
14.00-16.00  
Var: Annevik

Välkomna, idag öppnar vi Annevik för dig! Som vanligt 
är det härliga Björn Molin som drar i gång det hela 
med musikquiz så det blir frågor, musik och sång! 
I pausen serveras det hembakat.

Kostnad: 120 kronor  
Personal: 60 kronor 

Arrangör: NBV

Flotteturer på Helgasjön 
När: Tisdag 30 juni, klockan 10.30-12.00  
och 13.30-15.00 - välj en av tiderna! 
Var: Annevik 

Nu ska vi ut på med vår nya fina flotte som 
heter ”Anne” på Annevik! 
När vi ankrat är det dags för musikquiz och fika. Självklart spelar vi 
önskelåtar också. 
Ta med dig din egen goda fikakorg!
 
Kostnad: 0 kronor 

High Chaparall  
När: Tisdag 30 juni
Avfärd: 09.00 från Värendsgatan 4  Växjö 
Hemkomst: 17.30 

Nu åker vi till Smålands Vilda Västern! På High Chaparral finns det 
massor spännande upplevelser och det bjuds på bankrån,  
guldvaskning, tågresa, shower och mycket mera. En del ingår i  
biljettpriset medan andra kostar lite extra. Finns ett 
flertal restauranger men du kan även ha med dig 
egen mat. 
High Chaparral är en kontantfri park. 
Ta också gärna med dig en egen vattenflaska. 

Kostnad: 670 kronor för inträde och resa 
Personal: 170 kronor för resa 



1 0    OMS FR ITIDSPROGRAM VUXNA 2026  11

Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

Mello-hjulet: Quiz, musik och allsång med 
Malin och Andreas 
Onsdag: Onsdag 1 juli, 14.00-16.00 
Plats: Annevik 

Testa dina Mellokunskaper och häng med på en rolig resa genom 
festivalens största hits och klassiker. Du snurrar på Mello-hjulet och 
tillsammans med Malin och Andreas gör ni showen. Självklart blir det 
också allsång med kända mellolåtar. 

I pausen serveras godaste hembakade fikat. 

Kostnad: 120 kronor  
Personal: 60 kronor 
Arrangör: NBV

Övernattning i Gula Villan
När: Onsdag-torsdag 1-2 juli, 
från 16.00 på onsdagen till 11.00 på torsdagen 
Var: Annevik 

Bada i sjön, fiska, grilla och mysigt häng i soffan med film, snacks och 
läsk. Sen är det godnatt och på morgonen tar vi det bara lugnt och 
skönt och njuter av långfrukost. 
Ta med lakan, påslakan, örngott och toalettgrejer. Badkläder och 
handduk om du vill bada. 

Kostnad: 130 kronor 
Personal: 130 kronor 

Tältläsning 
Torsdag 2 juli, 14.00-16.00 
Var: Annevik 

Bibblans bibliotekarier trivdes så bra på  
Annevik så de kommer tillbaka igen! 
Toppenkul, det spännande högläsning där vi också får medverka på 
olika sätt med rörelser och rekvisita. 
I pausen serveras det gott hembakat. 

Kostnad: 60 kronor 
Personal: 60 kronor 

 Cykelfest med två rundor 
När: Fredag 3 juli, 09.30-ca 11.30 
Var: IOGT-NTO, Vattentorget 1, Växjö  

Populärt är det med en mysig cykelutflykt. Två olika rundor, en lite 
kortare, ca 8 kilometer runt Växjösjön-Trummen, och en längre runt 
Södra Bergundasjön, ca 11,5 kilometer. Välj vilken runda du vill cykla! 

Vi cyklar i lugnt och behagligt tempo så alla kan hänga med.  
Ta med din egen fikakorg och kläder efter väder.  

Kostnad: 0 kronor  



1 2    OMS FR ITIDSPROGRAM VUXNA 2026  13

Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

Äventyrsgolf på Spetsamossen
När: Måndag 6 juli, 10.00-12.00 
Var: Spetsamossen, Seminarievägen 17, Växjö 

På Spetsamossens äventyrsbanor är det alltid lika spännande 
när bollen puttas iväg och kanske går direkt ner i hålet! 
Vill du fika efter golfen tar du med egna pengar, ej kontanter. 

Kostnad: 120 kr 
Personal: 120 kr 

Flotteturer på Helgasjön
När: Tisdag 7 juli, 10.30-12.00 och  
13.30-15.00 - välj en av tiderna. 
Var: Annevik 

Nu ska vi ut på med vår nya fina flotte som 
heter ”Anne” på Annevik!  

När vi ankrat är det dags för musikquiz och fika. Självklart blir det 
önskelåtar också. 
 
Ta med dig din egen goda fikakorg! 

Kostnad: 0 kronor

Fredagsdans med Mona G 
Fredag 3 juli, 14.00-16.00
Var: Annevik

Så var det dags för första fredagsdansen och då 
är det allas vår Mona G som gästar oss på Annevik. 
Hon bjuder till dans med både country och  
dansbandslåtar. Häng på dig något rosa och bjud upp.                 

I pausen bjuds det på lättare mat, kaffe och kaka. 

Kostnad: 130 kronor 
Personal: 80 kronor 
Arrangör: NBV 

Tältbio
När: Måndag 6 juli 10.15-12.30 och  
13.30-15.45 - välj en tid. 
Var: Annevik 

Nu fyller vi återigen tältet med biobesökare.  
Vilken film får bli en överraskning. Vi bjuder på 
en liten fika innan filmen börjar. 
Chips och dricka blir det sen till filmen. 

Kostnad: 80 kr 
Personal: 60 kr 
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Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

Braås aktivitetspark
När: Tisdag 7 juli, 10.00-14.30 
Var: Carl Lihnellsväg 1, Braås 
Avfärd: 10.00, Värendsgatan 4 
Hemkomst: 14.30, Värendsgatan 4 

Anmäl om du vill åka med gratisbussen eller om du tar dig dit själv.  

I Braås aktivitetspark finns boule, paddel, multibana, tennis, fotboll, 
utegym, hinderbana, motorikbana, pumptrackbana för aktiviteter på 
hjul. Kläder efter väder! 

Braås GoIF bjuder på enklare fika och dricka. Ta med din egen lunch, 
Braås GoIF tänder grillarna om du vill grilla. 

Finns också en kiosk om man vill handla annat. 

Vill du låna utrustning? Meddela i anmälan så fixar Fritidsbanken det! 

Kostnad: 0 kronor
  

Hawaiibarhäng med livemusik 
När: Onsdag 8 juli, 14.00-16.00 
Plats: Annevik 

Favorit repris blir det när Hawaiibaren  
kommer till Annevik! 

På med färgglada sommarkläder, dansa loss och njut av alkoholfria 
och färgsprakande hawaiidrinkar och enklare tilltugg. På scen står 
Magnus och spelar både Hawaiimusik och rock så tältet nästan lyfter. 

Kostnad: 140 kronor  
Personal: 80 kronor 
Arrangör: Medborgarskolan  

Musik och rörelse med Anna  
När: Torsdag 9 juli, 10.15-12.00 
Var: Annevik 
 
Nu är det dags för musik och rörelseupplevelse igen och att sjunga, 
klappa, dansa och göra rörelser. Här gör du allt efter egen förmåga 
tillsammans med musikledare Anna som tar oss igenom den här  
stunden på allra bästa sätt! I pausen lovas det som vanligt gott fika!

Kostnad: 120 kr
Personal: 60 kronor
Medborgarskolan
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Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

Fredagsrock med  
rockkungen Stefan
När: Fredag 10 juli, 14.00-16.00 
Var: Annevik 

Fredag igen med ingen mindre än bästa 
rockaren Stefan Gustavsson. Vilket ös det 
blir när han lirar! 
I pausen bjuds det på enklare mat, kaffe och kaka! 

Kostnad: 130 kr  
Personal: 80 kr 
Arrangör: NBV  

 

Fotbollsgolf  
När: Måndag 13 juli 10.00-12.00 
Var: Glasrikets Golfklubb Fylleryd, Växjö 

Har du inte testat Fotbollsgolf någon gång så 
är det dags nu! Du behöver inte kunna spela fotboll, det här är något 
helt annat. Det handlar om att få bollen med sig på en bana med oli-
ka roliga hinder på vägen. Alla spelar efter sina egna förutsättningar. 
Ta med en liten fika och vattenflaska. 

Kostnad: 0 kr 

Sommarteater:  
Pippi Långstrump på de sju haven 
När: Torsdag 9 juli 
Avfärd: 15.30 Värendsgatan 4  
Hemkomst: ca 22.00 Värendsgatan 4 
Plats: Bellevueparken i Karlshamn 

Världens starkaste tjej på scen – Pippi Långstrump! Tillsammans med 
Prusseluskan, Kling och Klang, Dunder Karlsson och Blom och ett 
storslaget äventyr när Pippi ska åka på de sju haven för at rädda sin 
pappa Efraim. 

Alla sittplatser är under tak. Det finns enklare fika, korv med bröd och 
smörgås att köpa innan föreställningen. 

Kostnad: 550 kronor för resa och inträde 
Personal: 550 kronor för resa och inträde 

 
Yoga med Anja med nyttiga smoothie  
När: Fredag 10 juli, 10.15-11.30 
Var: Annevik 

Börja dagen med ett yogapass på Annevik med utsikt över Helgasjön. 
Sträck ut kroppen, andas in lugn och frid tillsammans med yoga- 
ledaren Anja. Ta på bekväma kläder och har du eget liggunderlag så 
ta med det också! Det bjuds på nyttiga smoothies och fruktplanka. 

Kostnad: 120 kronor 
Personal: 60 kronor
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Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

  Tältbingo 
När: Måndag 13 juli, 14.00-16.00 
Var: Annevik 

Bertil 7, Olof 72, Ingvar 18…. BINGO! Ja, nu är det dags för bingo på 
Annevik igen! Så spännande det är, blir det du som får skrika BINGO 
så det hörs bort till Evedal. 
I pausen serveras det god fika. 

Kostnad: 80 kronor 
Personal: 60 kr  

Flotteturer på Helgasjön
När: Tisdag 14 juli, 10.30-12.00 och 13.30-15.00 - välj en av tiderna! 
Var: Annevik 

Nu ska vi ut på Helgasjön med vår nya fina flotte som heter ”Anne” på 
Annevik! 
När vi ankrat är det dags för musikquiz och 
fika. Självklart spelar vi önskelåtar också. 
 
Ta med dig din egen goda fikakorg!  
Kostnad: 0 kronor   

 Minivärlden i Ljungby 
När: Tisdag 14 juli 
Avfärd: 15.00 Värendsgatan 4 
Hemkomst: 20.00 Värendsgatan 4 

Minivärlden är en upplevelse för alla. Spännande miniatyrvärldar,  
imponerande modellbyggen, intressanta utställningar och riktiga  
livsöden. Titta, känna, prova, fota! 
Vi stannar på vägen hem och äter kvällsmat, ta med pengar till det.  

Kostnad: 220 kronor för inträde och resa  
Personal: 220 kronor för inträde och resa 

Allsång på Annevik 
När: Onsdag 15 juli, 14.00-16.00 
Var: Annevik 

Välkomna på allsång med några av Växjös bästa artister. Vilka är då 
artisterna? Jo, det är ju ni! Malin och Andreas leder showen och  
tillsammans sjunger vi klassiska låtar och andra allsångs favoriter.  
Kom och sjung med eller uppträd på scen. 
Vid anmälan meddelar du din önskelåt och får 
chansen att framföra den på scenen!  
Kom som publik eller uppträd på scen
 
Kostnad: 120 kronor 
Personal: 60 kronor 
Arrangör: NBV  
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Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

Klurigheter runt sjön
När: Onsdag 15 juli, 09.30-11.30
Var: Växjösjön, samling IOGT-NTO, Vattentorget 1, Växjö

Häng med på en rolig promenad runt Växjösjön där allt kan hända.
Vi gör några stopp och ger oss på lite olika utmaningar. 
Ta med egen fika och kläder efter väder.

Kostnad: 0 kronor

 
 

Kul med hund 
När: Torsdag 16 juli, 10.15-12.00 och
14.00-15.45 - välj en av tiderna!
Var: Annevik 

Idag kommer Camilla med sina fyra hundar 
Ossi, Filip, Pepino och Eddie. Det blir hundfrågor, lyckohjul, leta saker 
och kanske lite agility. Självklart även mycket klapp, mys och alldeles 
säkert hamnar någon hund i knät. 

I pausen fikar vi på något gott! 

Kostnad: 120 kronor 
Personal: 60 kronor 
Arrangör: Medborgarskolan 

Rocka loss med Tim Lööv 
När: Fredag 17 juli, klockan 14.00-16.00 
Var: Annevik 

Efter tre veckor är det så dags för sista 
dagen och den blir allra bäst när Tim Lööv 
rockar loss så det hörs över hela Annevik. 
På med dansskorna och dansa loss så gräset ryker all världens väg! I 
pausen bjuds det på enklare mat, kaffe och kaka! 

Kostnad: 140 kronor 
Personal: 80 kronor
Arrangör: NBV
 

Hagalyckans trädgårdsfest  
När: Torsdag 20 augusti, klockan 18.00-19.30 
Var: Hagalyckevägen 4, Växjö 

I kväll är det dags för Hagalyckans trevliga  
trädgårdsfest med Andreas som bjuder på  
sommarmusik och era önskelåtar.
Ta med egen fikakorg, kläder efter väder och ett härligt, glatt humör! 

Kostnad: 100 kronor 
Personal: 0 kronor 
Arrangör: NBV 
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Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

  

Välkommen till Lärvux Växjö - 
en plats där du växer

Kommunal vuxenutbildning som anpassad 
utbildning, även kallat Lärvux, erbjuder  
kurser för dig som är minst 20 år och har en 
intellektuell funktionsnedsättning eller  
förvärvad hjärnskada. 

De flesta kurserna har undervisning två timmar i veckan. Du kan läsa 
flera kurser samtidigt och studierna kan kombineras med annan  
sysselsättning eller arbete. 
Undervisningen sker i mindre grupper.

Information om vårt kursutbud hittar du på vår webbplats: 
www.vaxjo.se/larvux

Kostnad:
Det kostar inget att gå på Lärvux. 
Däremot får du själv står för resorna till och från skolan.

Mer information 
Vill du veta mer om Lärvux och kanske besöka oss i våra lokaler? 
Ring eller mejla! 
Telefon 0470-438 89 
E-post aovlarvux@vaxjo.se

När du som hjälper också  
behöver stöd
Är du en anhörig som hjälper eller stöttar någon som  
behöver stöd i sin vardag? Du är också viktig, och kan  
själv behöva återhämtning och stöd för att orka.  
 
Hitta aktivteten du behöver genom vårt nyhetsbrev!
Vi erbjuder dig som anhörig aktiviteter, enskilda samtal och 
samtalsgrupper.
Prenumerera gärna på vårt nyhetsbrev så missar du inte 
aktiviteter och annan information från oss.

Anmäl dig till nyhetsbrevet och se vårt 
program på webbsidan:  
vaxjo.se/anhörigstöd

Där kan du också enkelt ta kontakt  
med en anhörigkonsulent.
Andra kontaktvägar	 • anhorigkonsulent@vaxjo.se
			   • 0470-410 00 (kontaktcenter)
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Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

@

OBS: Båda arrangemangen är alkohol- och drogfria.  
Vi tar inget ansvar för personliga ägodelar. 

Anmälan: Sista anmälan 1 juni till lägren. Du får besked om du kommit 
med senast 1 juli. 

Assistenter anmäler sig på blankett. 
E-posta eller skicka uppgifterna till: 
 
	 Post: Smålands Parasport, Kaptensgränd 3, 577 36 Hultsfred  
	 Sms: 070-88 50 490. 
	 E-post: ewa.anemyr@parasport.se 
	 Bankgiro 5608-9113
	 Läs mer på: www.parasport.se/smaland		
	
	 Hoppas vi syns i sommar! Välkomna!  

Här anmäler du dig till vilket eller vilka läger du vill vara med på.

	 	 Paraseglarläger i Västervik den 4–7 aug 	  

  	   Prova på-läger i Annevik, Växjö 18–21 aug
 

Anmälningsblankett till Smålands Parasportläger 2026! 

Namn:
Adress: 					   
Postadress:					     Ålder:
E-postadress: 
Mobilnummer: 
Allergi:  
Kontaktperson:					    Telefon: 
Funktionsnedsättning: 

 

 

Paraidrottsläger  i 
Annevik 2026
Tid: Tisdag den 18 augusti – fredag den 21 augusti 
Plats: Annevik, Växjö 
Start klockan 13.00 med lunch 
Kostnad: 1 450 kronor/person/assistent  
Oms-fritid har ingen personal med på Idrottslägret. 

Här finns: Badplats • Båt med motor • Kanoter med pontoner • Flotte 
för rullstolar • Styrmansbrygga • Rullstolsramp i vattnet • Fiskeredskap • 
Flytvästar • Kryddträdgård • Vedeldad badtunna • Grillplatser •  
Utomhusspel • Trampbåt • Hinderbana • Upplevelsestationer • Växthus 
och lusthus • Härliga promenadstråk • pizzaugn • SUP-bräda m.m.

Vi sover i ett stort hus med 16 sängplatser. Ta med lakan, badkläder, 
idrottskläder och personlig utrustning. 

Det finns ca 17 platser, besked om du kommit med får du senast 1 juli. 

Paraseglar- och vattenläger Notholmen,  
Västervik 2026  
Tid:  Tisdag 4 augusti start kl 11–fredag 7 augusti avslutning 13.30.
Plats: Notholmen i Västervik WSSW:s lokaler
Kostnad: 1 650 kronor/person/assistent
Oms-fritid har ingen personal med på Paraseglarlägret.

Här provar vi att segla, åka motorbåt, fiska, bada i havet och åka 
ring. Vi sover på golvet alla i samma lokal, så du måste ha med 
sovsaker själv. Ta med även keps, vattenflaska, flytväst och solkräm. 
Om man vill får man gå in till staden för att handla glass någon dag. 
Annars är vi hela tiden vid Notholmen. 
Det finns ca 12 platser.



2 6    OMS FR ITIDSPROGRAM VUXNA 2026  27

Vill du delta i aktiviteter i det här programmet måste 
du anmäla dig. Gå in på www.vaxjo.se/oms-fritid  
och klicka på Fritidsaktiviteter och sedan på  
länken Anmälan till sommaraktiviteter. Du får en  
bekräftelse på den aktivitet du har anmält dig till. 

Scensom
mar

Scensom
mar

24 juni – 12 augusti

Alla är välkomna  
på Scensommar

Du hittar mer information och programmet på 

upplev.vaxjo.se/scensommar

Scensommar betyder en hel sommar med musik,  
dans och teater. Varje onsdag klockan 19.00 är  
det till exempel en känd artist som uppträder  
på scenen i Linnéparken i Växjö.

Scensommar finns också på flera andra platser  
– både i Växjö kommun och i några av våra  
grannkommuner – från den 24 juni till den 12 augusti.

Det kostar inget att komma och titta. Alla är välkomna!

Scensommar_A5_OMSfritid_2026.indd   1Scensommar_A5_OMSfritid_2026.indd   1 2026-03-12   15:442026-03-12   15:44

KOMPISKORTET
 
Kompiskortet – betala för en, 
ha kul tillsammans!

Kompiskortet är en möjlighet för dig
som har en funktionsnedsättning att
tillsammans med en kompis ta del av
olika aktiviteter och arrangemang.

Kortet innebär att du betalar som vanlig men din kompis
är med gratis eller till ett billigare pris. Det kan vara entré,
medlemskap, träningsavgifter och biljetter. Du bestämmer
själv vem som följer med. Det kan vara en vän, personal eller
släkting. Kortet är personligt och gäller i Kronoberg hos de
arrangörer som har anslutit sig.
Du kan ansöka om Kompiskortet om du är skriven i Växjö.
Kompiskortet är ett samarbete mellan Oms-fritid och  
kultur- och fritidsförvaltningen i Växjö kommun. 

Hör gärna av dig om du har förslag på arrangörer som du
tycker ska vara med.

Ansöka om Kompiskortet
Du kan göra ansökan digitalt på oms-fritids webbplats. Du kan också 
ringa eller mejla så skickar vi ansökningsblanketten till dig.

Webb: www.vaxjo.se/oms-fritid
Telefon: 0470-79 60 46
E-post: oms-fritid@vaxjo.se



Vill du skicka brev till oss? 
Skicka då till denna adress:

Växjö kommun
Omsorg/funktionsnedsättning Oms-fritid
Box 1222
351 12 Växjö


